



ERRATA N° 02

PROCESSO SELETIVO 2019/1 – Edital N° 56 – Campus Eirunepé

Onde se lê:

Tabela 3: Cronograma

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do EDITAL Na página ESTUDE NO IFAM: http://www2.ifam.edu.br/noticias/estude-no-ifam-medio-integrado	10 de outubro de 2018
2	Período de INSCRIÇÕES ONLINE http://aguia.ifam.edu.br/concurso.aspx?cod_concurso=2871	11 a 26 de outubro de 2018

Leia-se:

Tabela 3: Cronograma

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS
1	Publicação do EDITAL Na página ESTUDE NO IFAM: http://www2.ifam.edu.br/noticias/estude-no-ifam-medio-integrado	10 de outubro de 2018
2	Período de INSCRIÇÕES ONLINE http://aguia.ifam.edu.br/concurso.aspx?cod_concurso=2871	11 de outubro a 03 de novembro de 2018

Manaus, 26 de outubro de 2018

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz
Coordenadora Geral de Processos Seletivos da Pró-Reitoria de Ensino
Portaria GR N° 692, de 10 de abril de 2018